
1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Etapa pe localitate –februarie 2023 
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Problema I Parțial Punctaj 
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F31=√𝐹12 + 𝐹32=10√2 

R2=F31
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R=√𝐹312 + 𝐹22=10√3N 
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Problema II Parțial Punctaj 

a) repaus 
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b) mișcare uniformă 

        d=10m   

       1p 

1p 

c) mișcare uniformă 

          d=v × ∆𝑡=10×10=100m 

1p 

1p 

d) mișcare uniform accelerată 

         d=
10×10

2
=50m 

 

1p 

1p 

e) mișcare uniform încetinită 

         d=
10×10

2
=50m 

1p 

1p 
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Problema III Parțial Punctaj 
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    𝐹⃗+𝐺⃗+𝑁⃗⃗⃗1+𝐹𝑓⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 1=0 0,5p 

    𝑂𝑥: 𝐹𝑥 − 𝐹𝑓 1= 0 

    𝑂𝑦: 𝑁1 + 𝐹𝑦 − 𝐺 = 0 

1p 
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     𝐹𝑥 = 𝐹cos𝛼 

    𝐹𝑦 = 𝐹sin𝛼 

    N1=mg-Fsin𝛼 

    Ff1=𝜇(mg-Fsin𝛼) 

 

1p 

 

    Fcos𝛼- 𝜇(mg-Fsin𝛼)=0 

     𝜇=
Fcosα

𝑚𝑔−𝐹𝑠𝑖𝑛α
=

√3

19
=0,09 
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 b) Desen 

 

 

1p 

     𝐹⃗+𝐺+𝑁⃗⃗⃗2+𝐹𝑓⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 2=0  

     ox:Fx-Ff2=0 
    oy:N2-Fy-G=0 

 
        

  c)  N2=mg+Fsin𝛼 
       Ff2= 𝜇N2= 𝜇(mg+Fsin𝛼) 

 

  d) Fcos𝛼-𝜇(mg+Fsin𝛼)=0 

       𝜇=
𝐹𝑐𝑜𝑠α

mg+Fsinα
=

√3

21
=0,08 
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Barem propus de: 

prof. Carmen Alioanei – Colegiul Național “George Coșbuc” Motru 


